An den Evang. Förderkreis Gerthe-Hiltrop e. V., Lothringer Str. 29, 44805 Bochum

Ich möchte Mitglied im E	vang. Förderkreis Gerthe-Hiltrop e.V. werden.
Name:	Vorname:
Straße:	
Wohnort:	
Telefon:	
Email:	
Mein Jahresbeitrag:	(Der Mindestbeitrag beträgt 30,00 € pro Jahr)
	nto des Evang. Förderkreis Gerthe-Hiltrop e.V., 0006 5019 10 bei der Sparkasse Bochum überwiesen.
meinem Konto mittels La die auf mein Konto bezog Wochen, beginnend mit d verlangen. Es gelten dabe Einzugsermächtigung kar	Ich ermächtige o. G. widerruflich den Jahresbeitrag von stschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, ene Lastschriften einzulösen. Ich kann innerhalb von acht em Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Diesen jederzeit ohne Angabe von Gründen widerrufen werden. Echriftlicher Form an den Evang. Förderkreis Gerthe-Hiltrop e. V. Bochum erfolgen.
IBAN:	
BIC:	
Ort und Datum:	
Unterschrift:	

Datenschutz: Der Evang. Förderkreis Gerhte-Hiltrop e.V. verwendet Ihre Daten ausschließlich zur Mitgliederverwaltung und zum Einzug Ihres Beitrages. Ihre Daten werden nicht an Dritte weitergeleitet.